YouGov / Welsh Political Barometer Survey Results

Sample Size: 1010 Welsh Adults
Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab [;-:r)n Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 | 116 |204]276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Westminster Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 39 34 0 91 17 2 0 95 19 1 0 100 0 0 4 77 9 13 11
Con 22 23 96 0 8 9 97 1 6 8 | 100 0 0 0 77 1 8 0 12
UKIP 18 16 3 0 4 89 1 0 3 91 0 0 0 100 | 11 7 8 1 71
Plaid 14 16 1 6 64 0 2 2 65 0 0 0 100 0 3 10 7 75 4
Lib Dem 6 8 0 1 5 0 0o 2 5 0 0 0 0 0 3 4 68 6 1
Other 2 3 0 1 2 0 0 O 1 0 0 0 0 0 3 1 0 5 3
Westminster Other Parties Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Green 2 2 0 1 2 0 0 O 1 0 0 0 0 0 0o 1 0 1 1
BNP 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Other 0 1 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 3 0 0 4 1
Westminster Non Voters
Would Not Vote 11 12 0 1 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 1
Don't know 15 18 5 10 12 4 4 10 13 4 0 0 0 0 15 19 13 17 15
Assembly Constituency Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Lab 34 32 0 100 0 0 0 92 18 0 1 86 12 0 5 69 7 14 9
Plaid 23 23 0 0 100 0 4 6 77 3 7 11 84 6 8 19 14 82 9
Con 18 19 100 0 0 0 92 0 2 5 85 0 1 4 67 2 5 0 12
UKIP 15 16 0 0 0 100 4 0 1 91 7 1 0 89 14 6 5 0 67
Lib 7 7 0 0 0 0 1 1 3 1 1 2 1 1 4 4 69 1 1
Other 3 3 0 0 0 0 0 O 1 0 0 1 2 0 2 1 0 3 1
Assembly Constituency Other Parties Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Green 2 1 0 0 0 0 0 O 1 0 0 0 1 0 0 O 0 1 0
Abolish The Welsh Assembly Party 1 1 0 0 0 0 0O O 0 0 0 0 2 0 1 0 0 2 1
BNP 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Communist 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Other 0 1 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
Assembly Constituency Non Voters
Would not vote 13 12 0 0 0 0 0 O 0 1 2 3 0 2 3 1 2 1 2
Don't know 13 14 0 0 0 0 1 4 1 0 4 3 0 2 10 13 13 9 11
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YouGov / Welsh Political Barometer Survey Res

Sample Size: 1010 Welsh Adults
Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain [ Leave D:i:':t Male | Female | 18-24 | 25-49 [ 50-64 | 65+ | ABC1 | C2DE Mx;’:d North sgjtr:'g:n"t‘:al sanustth ?ﬁ::
Weighted Sample| 1010 394 | 434 | 158 |488| 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 | 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Westminster Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Lab 39 34 46 19 48 33 35 45 41 40 21| 33 35 22 32 42 37 35
Con 22 23 16 32 14 22 25 12 18 19 34| 27 19 30 27 19 21 20
UKIP 18 16 1 33 8 17 15 9 10 14 24| 13 20 17 16 9 19 21
Plaid 14 16 22 9 13 17 14 17 18 19 11| 16 15 13 16 16 16 16
Lib Dem 6 8 12 4 11 7 9 14 8 6 7 9 7 15 6 8 6 5
Other 2 3 3 2 6 3 3 3 6 2 3 3 4 3 2 5 2 3
Westminster Other Parties Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Green 2 2 3 1 3 2 2 3 4 1 1 3 1 3 0 2 2 2
BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 0 1 1 2 3 1 1 0 1 1 2 0 2 0 2 4 0 1
Westminster Non Voters
Would Not Vote 11 12 2 3 55 11 12 20 16 12 6 11 12 13 13 10 11 11
Don't know 15 18 15 21 11 15 21 6 20 20 19| 16 20 17 18 20 17 17
Assembly Constituency Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Lab 34 32 44 18 48 32 32 51 38 37 20| 32 32 17 32 41 37 30
Plaid 23 23 28 19 11 23 22 16 28 29 17| 23 22 24 22 26 18 23
Con 18 19 14 26 11 18 21 10 14 15 29| 23 16 26 24 14 17 17
UKIP 15 16 1 31 7 17 14 7 9 13 24| 13 19 13 15 9 20 24
Lib 7 7 10 4 16 6 9 13 10 5 7 7 8 16 5 6 6 5
Other 3 3 3 2 8 3 2 4 1 2 4 2 3 3 1 5 2 3
Assembly Constituency Other Parties Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Green 2 1 2 0 0 2 0 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1
Abolish The Welsh Assembly Party 1 1 0 1 8 1 1 2 0 0 2 0 2 1 1 1 1 2
BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Welsh Christian Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 2 1 0
Assembly Constituency Non Voters
Would not vote 13 12 3 4 55 11 13 20 16 11 7 11 13 12 16 9 13 10
Don't know 13 14 10 15 16 11 18 8 23 15 11| 12 16 15 14 13 14 15
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 169 117 ]133|215] 177 | 114 ] 166 | 241 | 110 116 | 204]1276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % %% % % % % B %N N % % K

May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Assembly List Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]

Lab 32 29 1 81 8 1 0 100 O 0 1 79 4 0 2 66 9 7 9
Plaid 21 24 3 13 83 1 0O O 1100 O 6 13 91 5 11 18 19 82 8
Con 18 18 86 0 3 4 100 O 0 0 81 0 2 2 61 1 5 1 9
UKIP 14 15 4 0 2 88 0 O 0 100| 6 1 0 90 14 6 6 2 68
Lib 6 6 0 1 1 1 0 O 0 0 1 2 1 0 4 3 60 1 2
Green 4 4 0 4 3 0 0 O 0 0 0 4 0 0 1 3 0 3 0
Abolish The Welsh Assembly Party 4 3 6 0 0 5 0 O 0 0 5 0 0 4 6 1 0 2 5
Welsh Christian Party 0 1 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 2 0 0O o 0 2 0
Communist 0 1 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 o0 0 0 0
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
BNP 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0
Other 0 1 1 0 0 0 0 O 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0
Assembly List Non Voters
Would not vote 12 12 1 1 0 0 0 O 0 0 2 3 0 2 2 1 2 1 4
Don't know 12 13 2 2 4 1 0 O 0 0 6 3 1 2 12 12 14 7 11
Past vote 2016 EU referendum
| voted to Remain 39 33 64 58 3 33 63 60 3 31 62 66 2 32 60 64 65 4
| voted to Leave 43 63 26 40 94 62 28 34 95| 64 26 27 94 65 33 30 33 95
| did not vote 16 3 9 3 3 4 7 6 3 5 11 7 4 2 5 6 2 1
Can't remember 2 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0 1 3 0 0 0
Imagine there was another referendum on Britain's
membership of the European Union tomorrow. How would you
vote?
Would vote to Remain 46 38 72 62 4 37 71 67 4 36 70 73 2 37 63 67 67 6
Would vote to Leave 41 59 21 35 96 59 22 30 97 61 25 22 97 59 30 27 23 93
Would not vote 8 0 2 1 0 0o 2 1 0 0 2 1 1 1 2 0 5 0
Don't know 5 3 5 2 0 4 5 2 0 3 4 5 0 3 5 6 5 2
Imagine there was another referendum on Britain's
membership of the European Union tomorrow. How would you
vote?
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Would vote to Remain 53 39 78 64 4 39 76 69 4 37 74 77 2 39 68 72 75 6
Would vote to Leave 47 61 22 36 96 61 24 31 97 63 26 23 98 61 32 28 25 94
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 | 434 | 158 |488| 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 | 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Assembly List Voting Intention
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Lab 32 29 39 17 32 28 30 40 32 35 18] 28 29 20 32 35 31 23
Plaid 21 24 31 17 23 25 22 24 29 26 19| 24 23 21 21 28 24 22
Con 18 18 13 24 10 16 19 100 11 13 27| 21 14 24 19 15 15 16
UKIP 14 15 1 31 7 17 13 8 9 14 21| 12 18 14 17 8 16 23
Lib 6 6 8 3 15 5 8 9 9 5 6 7 6 13 5 5 5 5
Green 4 4 6 1 3 4 3 7 5 3 3 4 3 3 2 5 3 4
Abolish The Welsh Assembly Party 4 3 1 5 6 4 2 0 3 3 5 3 3 4 2 2 6 2
Welsh Christian Party 0 1 0 1 3 0 1 2 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1
Communist 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 3
Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Other 0 1 1 1 0 0 2 0 0 1 2 0 1 0 1 2 0 1
Assembly List Non Voters
Would not vote 12 12 2 5 56 12 13 19 19 12 7 12 13 13 16 11 12 10
Don't know 12 13 10 14 15 8 18 11 17 13 11| 12 15 13 15 13 11 13
Past vote 2016 EU referendum
| voted to Remain 39 100 0 0 38 40 47 49 38 31| 45 33 34 37 50 37 35
| voted to Leave 43 0 100 0 45 41 20 26 46 58| 40 46 47 41 36 43 50
| did not vote 16 0 0 100 | 15 17 26 23 15 8 13 18 18 21 12 17 11
Can't remember 2 0 0 0 2 3 7 2 1 2 2 3 2 1 3 2 4
Imagine there was another referendum on Britain's
membership of the European Union tomorrow. How would you
vote?
Would vote to Remain 46 97 8 28 48 45 60 56 46 36| 52 40 41 48 55 43 42
Would vote to Leave 41 1 86 24 41 41 15 28 42 57| 38 44 47 36 35 46 43
Would not vote 8 1 1 40 6 9 14 10 6 5 7 8 9 10 4 9 6
Don't know 5 1 5 8 5 6 11 7 5 3 3 7 3 7 5 3 9
Imagine there was another referendum on Britain's
membership of the European Union tomorrow. How would you
vote?
[Excluding Don't knows and Would not votes]
Would vote to Remain 53 99 8 55 54 52 80 67 52 39 58 48 46 57 61 48 50
Would vote to Leave 47 1 92 45 46 48 20 33 48 61 42 52 54 43 39 52 50
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 169 117 ]133|215] 177 | 114 ] 166 | 241 | 110 116 | 204]1276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % %% % % % % B %N N % % K

Sept June 30 -

8-11 July 4
2014 2016
If there was a referendum held tomorrow on Wales becoming
an independent country and this was the question, how would
you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 17 15 2 18 38 10 3 13 41 11 3 19 47 12 5 14 8 46 11
No 70 65 92 64 51 81 93 69 47 79| 92 64 40 80 91 67 75 40 82
Would not vote 3 7 0 0 1 1 0 O 1 1 1 1 2 1 0 1 0 2 1
Don't know 11 13 5 18 10 9 5 17 12 9 5 17 11 8 4 17 17 13 7
Suppose that Scotland voted to become an independent
country and a referendum was then held in Wales about
becoming an independent country. If this was the question,
how would you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 17 19 5 24 43 11 5 21 45 12 5 27 52 13 6 22 16 48 11
No 69 61 87 58 47 80 89 61 44 78| 88 57 37 79 80 61 66 37 81
Would not vote 3 8 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1 0o 3 0 1 1
Don'tknow 11 13 7 16 10 9 5 15 10 10| 6 14 11 8 6 15 19 14 8
And please imagine a scenario where the rest of the UK left the
European Union but Wales could remain a member of the
European Union if it became an independent country. If a
referendum was then held in Wales about becoming an
independent country and this was the question, how would
you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 28 11 44 52 5 11 40 56 6 10 44 68 8 14 36 39 55 5
No 53 82 42 37 83 83 47 32 84| 83 41 25 82 79 49 43 31 86
Would not vote 7 1 2 1 3 1 1 1 3 1 2 0 3 1 2 0 1 3
Don't know 13 7 12 10 8 6 12 11 8 7 13 7 7 6 13 18 13 6
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly
dislike and 10 means strongly like, how do you feel about...?
Carwyn Jones
0 — Strongly dislike 8 9 13 1 3 36 12 3 2 30 | 14 4 1 28 15 4 5 0 26
1 4 3 6 1 1 7 6 1 1 8 5 1 1 8 4 1 3 3 10
2 6 4 8 2 5 5 8 3 4 6 8 3 4 3 7 3 5 5 4
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 434 158 | 488 | 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
Sept June 30 -
8-11 July 4
2014 2016
If there was a referendum held tomorrow on Wales becoming
an independent country and this was the question, how would
you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 17 15 23 10 13 18 12 21 19 16 10| 14 16 10 16 16 17 16
No 70 65 61 80 40 67 63 56 54 64 76| 68 63 66 67 67 65 60
Would not vote 3 7 1 1 37 5 9 13 9 7 4 6 8 10 7 5 6 8
Don't know 11 13 16 9 10 10 15 11 18 13 10| 12 14 14 9 12 12 16
Suppose that Scotland voted to become an independent
country and a referendum was then held in Wales about
becoming an independent country. If this was the question,
how would you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 17 19 31 10 14 21 17 28 24 18 13| 19 18 13 19 21 21 19
No 69 61 53 78 36 63 60 50 49 60 73| 63 59 63 63 58 61 61
Would not vote 3 8 1 2 39 7 9 16 10 8 3 7 8 10 9 7 7 5
Don't know 11 13 15 10 11 10 15 7 18 14 11| 11 15 14 10 14 11 16
And please imagine a scenario where the rest of the UK left the
European Union but Wales could remain a member of the
European Union if it became an independent country. If a
referendum was then held in Wales about becoming an
independent country and this was the question, how would
you vote?
Should Wales be an independent country?
Yes 28 54 9 19 29 27 36 39 29 18| 29 27 21 27 37 27 26
No 53 30 81 32 55 50 34 34 54 68| 53 52 53 56 47 53 54
Would not vote 7 1 3 30 6 7 17 6 6 4 6 7 9 8 5 7 4
Don't know 13 15 8 19 9 17 13 21 11 10| 13 14 17 9 11 13 17
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 means strongly
dislike and 10 means strongly like, how do you feel about...?
Carwyn Jones
0 — Strongly dislike 8 9 2 17 6 9 8 5 5 8 14| 7 10 12 6 7 9 11
1 4 3 2 4 2 4 2 2 1 4 3 4 1 4 3 2 3 2
2 6 4 3 6 4 5 4 2 3 5 6 4 5 3 7 3 5 4
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab El):?n Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

3 6 6 9 2 8 5 10 2 7 7 8 2 9 6 10 3 6 7 9

4 7 7 11 4 14 3 13 3 12 4 10 4 14 5 11 5 8 15 5

5 17 14 15 13 18 15 15 11 20 16 13 10 23 17 15 13 14 25 19

6 9 10 8 15 14 5 8 10 18 4 8 13 15 4 7 14 15 11 5

7 9 9 6 14 16 3 9 15 15 2 9 13 11 2 7 14 6 10 3

8 7 6 6 13 9 0 6 16 8 2 4 13 8 1 5 11 5 15 0

9 3 3 3 6 3 1 3 6 3 2 3 5 3 2 2 6 4 2 2

10 — Strongly like 2 3 1 13 1 0 1 13 2 0 1 11 2 0 2 9 4 2 2
Don’t know 25 26 13 17 9 21 10 18 7 21 16 21 8 23 16 17 25 8 15
MEAN 4.7 4.8 4.0 6.8 5.3 23 41 68 55 25 40 6.5 5.3 26 40 62 51 54 29

Andrew RT Davies

0 — Strongly dislike 9 11 3 20 13 13 5 19 12 10 5 20 11 12 4 17 9 13 11

1 5 5 2 8 7 3 2 8 10 3 1 7 14 3 1 7 5 12 5

2 7 5 1 5 12 2 1 6 9 3 2 4 13 2 3 6 9 13 2

3 5 6 2 9 8 7 2 7 12 6 3 9 11 5 5 8 8 14 7

4 5 5 8 5 6 4 9 5 7 3 7 5 6 3 7 5 12 9 3

5 11 10 17 6 16 14 18 9 11 15| 16 6 13 17 18 8 3 10 16

6 4 6 9 5 8 4 10 5 8 6 10 4 8 2 8 5 3 6 6

7 3 4 12 2 3 10 11 2 2 8 13 2 1 7 11 2 2 0 7

8 3 3 10 2 3 4 9 2 3 6 10 2 2 6 8 2 3 3 5

9 1 1 2 0 0 4 2 0 0 4 2 0 0 3 1 0 0 0 4

10 — Strongly like 1 1 3 1 0 0 4 1 0 0 3 1 0 0 2 0 0 0 3
Don’t know 47 43 32 39 24 35 27 37 26 36| 29 41 22 40 33 40 47 20 31
MEAN 3.6 3.6 5.7 25 3.3 43 55 27 32 45 56 26 2.9 43 53 27 30 28 45
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region

Total | Remain | Leave D:,i::t Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE M"A‘::S':d North sgzt’:'gean':‘:al Sé’a”st:‘ s"lz,’::

Weighted Sample| 1010 | 394 | 434 | 158 |488| 522 | 121 195 | 348 |346] 505 | 505 | 193 | 209 225 200 | 174

% % % % % % % % % % % % % % % % %

3 6 6 5 8 1|8 4|4 5 7 5|7 5] 8 4 8 3 6

4 7 7 9o 7 4|8 7|4 10 7 7|7 7 7 8 6 77

5 17 14 15 14 11 |13 15 | 9 11 15 16| 13 14| 13 12 10 19 15

6 9 10 12 9 7 |un 9 l|s 7 11 11|10 10| 10 10 13 7 9

7 9 9 4 7 2 |nn 7 |12 7 9 o9 8 6 6 14 8 10

8 7 6 1mn 4 215 716 7 6 7|8 5| s 7 9 5 6

9 3 3 4 2 1|3 3|1 1 a4 4|3 3 2 4 2 3 s

10— Strongly like 2 3 6 2 o0 |la 3|5 o 3 5|4 3| 3 2 3 4 6
Don'tknow 25 26 18 21 60 |20 32 |44 a3 23 14| 24 20| 28 a1 26 28 19
MEAN 47 48 50 40 41 48 49 56 48 48 47 50 47 43 48 5.3 47 50

Andrew RT Davies

0 - Strongly dislike 9 11 15 8 8 |15 7 |11 8 13 10|12 10| 10 9 16 9 1
1 5 5 7 3 5|5 5|5 4 5 5|5 5| 3 3 3 8 8

2 7 5 7 4 3|7 3|3 4 6 5|5 5 6 4 6 4 4

3 s 6 10 4 218 s |s 7 8 s|7 6 7 6 7 7 5

4 s 5 6 5 3|6 5|5 2 5 7|5 5 6 6 4 3 8

5 11 10 0 13 4 |10 10|66 7 11 14|10 12| 11 9 8 14 10

6 4 6 5 7 4|5 6|4 3 6 7|5 6| a 6 4 8 7

7 3 4 2 7 o l|la a4 lo 2 a4 6|4 3| a 94 3 2 7

8 3 3 1 6 0|3 3|3 o 2 6|a 2| s 3 2 2 4

9 1 1 1 1 o |1 1lo0o o o 2|1 1| o 1 1 0o 2

10— Strongly like 1 1 o 1 o |1 1|1 o o 1|1 1 1 1 0 2 0
Don'tknow 47 43 37 38 71 |37 50 |58 63 39 32| 41 46| 42 s0 46 2 35
MEAN 3.6 3.6 20 46 25 34 39 32 30 33 42 36 36 38 39 3.0 36 38
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP |Con|Lab El):?n Plaid | UKIP
Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102
% % % % % % % % % % % % % % % % % %
Mark Williams
0 — Strongly dislike 4 2 3 3 15 4 4 2 11 3 4 3 13 3 3 0 4 11
1 2 2 2 2 5 2 2 2 5 2 2 4 5 2 2 2 4 5
2 2 2 3 4 3 2 4 3 3 1 3 4 3 1 3 0 3 4
3 3 3 6 3 4 3 4 6 4 2 3 8 4 2 4 0 3 2
4 3 5 4 5 2 6 5 4 2 5 3 9 2 5 3 2 8 4
5 10 14 8 15 9 14 11 12 10| 14 9 12 12 12 12 5 10 12
6 3 2 4 4 1 1 4 4 2 2 2 3 2 2 2 6 6 1
7 2 2 3 1 3 3 2 2 1 2 3 2 2 2 1 2 4 2
8 1 0 0 2 1 0 O 1 1 1 0 2 1 0o 1 3 1 2
9 1 1 1 0 2 1 1 0 3 2 0 0 1 1 1 7 0 0
10 — Strongly like 1 0 0 2 1 3 0 0 1 2 1 0 1 0o 1 5 0 1
Don’t know 69 67 68 57 54 62 64 63 57 | 64 71 54 56 70 66 67 58 58
MEAN 4.1 4.2 4.0 4.5 31 45 40 42 34 47 40 3.9 31 43 42 69 39 31
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Leanne Wood
0 — Strongly dislike 10 11 15 5 2 33 17 6 1 28 15 6 1 30 15 7 6 2 30
1 4 3 3 2 1 10 2 2 2 9 3 1 2 9 2 4 2 2 9
2 4 4 9 3 2 5 9 5 1 7 8 3 1 5 8 3 6 1 6
3 4 5 10 4 1 9 8 5 1 11 9 4 1 9 8 4 2 3 10
4 7 5 7 7 4 3 6 6 4 4 7 6 3 3 8 6 6 6 5
5 13 11 14 12 10 11 13 12 10 12 11 11 4 14 12 12 12 8 14
6 6 7 5 13 7 3 7 12 8 2 7 10 9 1 6 10 8 9 4
7 8 10 7 16 18 3 7 12 21 3 7 13 20 3 9 12 11 17 5
8 6 8 8 8 22 1 9 7 21 1 9 11 18 1 6 11 11 17 1
9 4 3 2 3 10 1 2 2 13 1 2 3 15 1 3 4 6 11 0
10 — Strongly like 5 4 2 4 16 0 2 4 15 0 3 4 21 0 2 4 1 15 0
Don’t know 30 30 20 24 7 22 18 27 5 23 | 20 28 6 25 21 22 31 10 17
MEAN 4.8 4.9 4.0 55 7.2 21 41 52 74 23 42 56 7.6 22 42 54 54 70 24
Neil Hamilton
0 — Strongly dislike 27 29 20 43 45 14 20 41 46 14 | 20 43 50 12 21 41 35 56 16
1 8 6 9 5 7 7 12 6 5 7 8 5 5 4 7 6 4 6 6
2 7 7 7 8 5 6 9 8 6 3 7 6 6 6 8 8 12 6 5
3 5 5 8 3 5 4 9 3 6 3 9 2 4 3 8 4 1 5 6
4 5 4 7 3 4 7 6 3 6 5 7 2 5 7 7 2 4 4 6
5 7 8 15 5 11 14 15 4 11 16 15 5 5 14 14 6 3 7 18
6 3 2 1 2 3 5 2 2 3 6 2 3 4 6 1 3 2 1 7
7 2 2 5 1 1 3 5 1 1 4 6 1 2 2 3 1 3 3 4
8 1 1 1 1 0 7 1 1 0 7 1 1 2 7 3 1 0 0 3
9 0 1 1 0 0 2 1 0 0 4 1 0 0 4 1 0 5 0 1
10 — Strongly like 0 1 1 0 0 3 0 O 0 4 0 0 0 3 0 O 0 0 4
Don’t know 35 34 25 30 19 27 20 31 18 28| 25 33 18 33 27 28 31 13 24
MEAN 21 21 2.9 13 1.6 40 28 12 16 43 29 12 15 44 29 14 20 13 38
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave D:,i::t Male | Female [ 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE M"A‘::S':d North sgzt’:'gean':‘:al Sé’a”st:‘ s"lz,’::
Weighted Sample 1010 394 434 158 |488| 522 121 | 195 | 348 | 346 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
Mark Williams
0 — Strongly dislike 4 2 6 5 3 5 3 2 4 6 3 5 5 4 5 2 5
1 2 1 3 2 2 2 2 1 3 3 2 2 1 2 2 2 5
2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 3 3 1 2 2 2 3 2
3 3 4 2 2 5 2 6 3 3 3 2 4 2 3 4 3 5
4 3 4 3 3 3 4 2 2 4 4 4 3 3 4 4 3 3
5 10 11 11 4 11 9 4 6 11 12| 10 10 11 7 4 15 11
6 3 2 3 1 3 2 1 2 3 3 3 2 3 3 2 3 2
7 2 4 1 0 3 1 4 2 2 1 2 1 3 1 2 1 2
8 1 1 1 0 0 1 0 1 0 2 1 1 2 0 1 1 1
9 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 2 2 0 0 1 1
10 — Strongly like 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 1 1 3 0 2 0 1
Don’t know 69 67 65 82 67 70 76 80 67 61| 70 68 64 74 73 67 64
MEAN 4.1 4.5 4.0 3.0 4.2 4.1 40 40 42 41 42 4.0 4.9 3.6 4.0 4.2 3.7
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Leanne Wood
0 — Strongly dislike 10 11 4 18 10 11 10 6 5 9 17 11 11 10 10 10 10 14
1 4 3 1 5 1 3 2 4 2 2 3 4 2 3 4 3 1 4
2 4 4 3 6 3 6 3 4 1 5 6 5 4 4 4 2 5 7
3 4 5 2 7 2 5 5 3 4 5 6 6 4 5 4 4 6 5
4 7 5 6 5 2 5 6 5 4 4 7 5 5 7 6 5 5 3
5 13 11 11 12 7 13 9 6 8 11 13 10 12 10 5 9 14 17
6 6 7 9 7 4 8 7 8 6 7 8 7 7 4 8 9 7 7
7 8 10 16 7 6 12 9 15 8 12 9 11 9 9 7 13 10 11
8 6 8 14 5 1 8 7 2 8 9 7 9 6 8 7 11 6 5
9 4 3 6 2 0 3 3 3 3 4 3 5 2 3 4 2 3 4
10 — Strongly like 5 4 8 1 3 4 4 4 5 4 4 4 4 3 4 6 4 4
Don’'tknow 30 30 19 26 62 24 35 41 45 28 18| 25 35 35 37 26 29 20
MEAN 4.8 4.9 6.3 3.7 41 48 49 51 56 51 43 50 438 4.7 4.8 5.4 49 45
Neil Hamilton
0 — Strongly dislike 27 29 45 20 14 33 25 17 21 37 29| 33 24 28 25 31 28 32
1 8 6 6 6 8 8 5 2 2 7 10 7 6 8 6 7 4 6
2 7 7 6 9 5 8 6 2 3 8 10 8 6 10 5 10 6 5
3 5 5 5 5 1 4 5 0 7 4 6 5 5 5 5 3 3 6
4 5 4 2 7 4 4 4 5 1 4 6 4 4 4 7 2 5 4
5 7 8 7 12 4 8 9 5 8 8 11 7 10 7 9 5 10 12
6 3 2 1 4 2 2 2 1 1 2 4 1 3 2 2 1 3 3
7 2 2 1 3 2 2 2 3 2 2 1 2 2 3 1 2 1 2
8 1 1 1 3 1 1 2 1 0 1 3 1 2 1 1 1 2 2
9 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 2 1 1 0 0
10 — Strongly like 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1
Don’t know 35 34 26 30 62 28 41 63 55 28 19| 32 37 31 38 37 37 27
MEAN 2.1 2.1 1.2 3.0 21 19 24 26 21 17 25 18 25 2.2 2.2 1.7 23 23
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 169 117 ]133|215] 177 | 114 ] 166 | 241 | 110 116 | 204]1276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Alice Hooker-Stroud

0 — Strongly dislike 5 4 4 1 4 16 4 2 3 14 3 3 4 16 4 2 2 6 13
1 3 2 3 1 1 6 5 1 1 5 4 1 1 4 3 1 0 1 5

2 4 4 1 5 4 6 0 6 5 5 2 5 7 5 1 5 1 4 5

3 4 3 6 3 4 1 7 4 4 1 5 3 4 1 6 3 1 2 2

4 3 4 3 5 5 4 5 5 4 4 4 4 4 2 4 2 5 9 3

5 9 9 12 8 18 7 11 9 15 9 11 7 19 9 10 10 3 18 12

6 2 3 2 6 3 2 2 5 3 2 2 5 3 2 1 4 10 3 1

7 1 1 1 1 3 1 1 1 4 1 1 2 4 1 1 2 1 3 1

8 0 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2 4 3 0

9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0

10 — Strongly like 0 0 0 0 0 0 0 O 0 0 0 0 1 0 0O o0 0 1 0
Don’'t know 67 69 68 69 58 56 66 65 60 59 68 69 53 58 70 69 71 51 58
MEAN 3.4 3.8 3.7 4.3 4.3 2.2 35 41 45 25 36 4.2 4.3 2.4 34 41 51 43 25

Which of the following do you think would make the best new
Prime Minister and Leader of the Conservative party?

Theresa May 35 64 41 33 20 64 42 37 22 63 36 31 22 57 38 33 29 24
Michael Gove 7 7 4 6 25 7 5 5 25 8 5 5 22 9 5 1 8 16
Liam Fox 3 3 3 4 5 3 4 4 5 3 3 6 5 2 4 7 2 9

Andrea Leadsom 5 4 2 5 14 5 2 5 13 4 2 6 14 6 3 9 5 14
Stephen Crabb 10 8 11 19 13 9 11 17 14 10 10 16 13 10 12 9 18 13
Don't know 39 14 40 34 23 12 36 32 21 12 44 36 24 16 39 41 38 24
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 434 158 | 488 | 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
Alice Hooker-Stroud
0 — Strongly dislike 5 4 1 7 5 4 4 3 3 4 5 3 6 4 4 4 3 6
1 3 2 1 3 1 2 2 2 1 1 3 2 1 2 1 2 1 3
2 4 4 3 4 4 4 3 4 1 4 5 3 4 2 4 3 5 2
3 4 3 3 3 0 4 2 2 3 4 3 3 3 2 3 2 2 7
4 S 4 3 5 2 4 3 1 3 4 4 5 3 4 4 2 3 6
5 9 9 12 8 5 10 9 7 7 10 11 8 11 7 9 8 14 9
6 2 3 4 3 2 4 2 7 3 4 2 3 3 1 4 4 2 4
7 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1
8 0 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 1 1 2
9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
10 — Strongly like 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Don’t know 67 69 67 66 79 65 72 71 77 68 64| 71 67 74 70 70 68 59
MEAN 3.4 3.8 4.7 3.2 31 38 37 44 39 38 35 40 36 3.7 3.6 3.9 40 3.6
Which of the following do you think would make the best new
Prime Minister and Leader of the Conservative party?
Theresa May 35 47 33 14 34 37 33 27 31 45| 38 33 37 34 35 39 31
Michael Gove 7 2 14 1 10 4 7 7 5 9 7 7 6 6 4 6 14
Liam Fox 3 2 4 4 3 3 2 3 4 3 3 4 4 1 2 4 6
Andrea Leadsom 5 1 9 4 5 4 5 1 4 8 4 5 6 8 3 3 3
Stephen Crabb 10 11 12 5 14 7 7 10 14 9 11 10 9 10 10 12 11
Don't know 39 37 28 73 34 44 47 52 42 27| 38 41 37 41 46 35 35
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 169 117 ]133|215] 177 | 114 ] 166 | 241 | 110 116 | 204]1276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0
means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you
feel about...?
David Cameron

0 — Strongly dislike 31 25 3 34 25 41 3 36 23 41 3 37 21 42 6 34 13 22 36
1 7 7 1 12 8 9 2 10 9 9 2 12 8 10 5 9 9 12 12
2 8 7 3 10 10 7 2 11 10 6 2 11 13 6 2 10 10 16 9
3 6 9 4 9 10 14 4 9 12 14 4 8 12 15 4 11 11 4 12
4 7 5 3 7 7 6 6 6 7 4 4 5 7 2 5 5 7 5 7
5 11 10 11 9 10 3 9 10 10 5 9 8 10 7 12 9 10 11 10
6 5 8 8 8 11 4 11 9 9 3 9 8 8 3 7 8 11 10 2
7 7 8 16 4 9 1 16 3 10 2 16 3 12 3 16 5 11 12 2
8 5 5 13 3 4 6 12 2 4 6 14 2 3 4 1 2 12 5 4
9 3 3 16 0 1 4 17 0 1 3 15 0 0 3 12 0 2 0 2
10 — Strongly like 2 4 20 1 3 1 18 1 2 2 20 0 0 1 16 0 2 0 3
Don’t know 11 11 2 5 4 5 2 5 4 5 3 5 6 5 4 7 4 5 3
MEAN 3.1 3.6 7.1 2.4 3.4 2.4 70 24 34 25 7.1 2.2 3.3 23 63 24 42 32 24
Boris Johnson
0 — Strongly dislike 23 10 42 29 4 10 42 30 4 9 44 38 3 9 35 24 42 5
1 6 4 10 6 2 4 8 8 1 4 10 6 1 4 9 11 5 3
2 6 4 7 8 3 5 10 4 2 3 9 5 3 4 9 12 4 6
3 6 7 6 5 3 6 5 6 4 7 5 6 3 7 6 10 6 5
4 6 5 5 7 3 7 6 7 2 6 6 8 2 7 6 2 4 3
5 10 18 6 8 10 17 4 10 9 16 4 9 7 18 7 5 11 10
6 6 9 5 8 4 11 6 8 3 8 5 6 5 7 6 13 6 4
7 7 6 6 7 17 7 4 9 19 7 3 13 16 8 4 11 9 10
8 7 11 3 10 12 10 3 8 16 13 4 3 16 13 6 5 4 14
9 5 11 2 2 15 11 2 4 13 12 2 0 14 10 3 6 3 15
10 — Strongly like 7 11 3 6 21 10 3 4 21 13 2 2 23 10 3 0 2 20
Don’t know 11 3 6 4 6 3 6 3 7 3 6 5 7 4 7 2 4 5
MEAN 4.1 5.6 2.4 3.8 7.1 55 24 37 72 59 2.3 2.9 74 55 29 34 29 6.7

13 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.com



Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 434 158 | 488 | 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0
means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you
feel about...?
David Cameron
0 — Strongly dislike 31 25 22 28 25 24 26 19 18 31 25| 20 30 21 23 29 23 29
1 7 7 7 8 5 7 7 8 7 6 9 8 7 8 10 5 7 6
2 8 7 8 8 5 9 6 7 8 9 5 8 7 7 7 11 6 5
3 6 9 9 9 6 11 7 16 9 7 9 9 9 6 8 8 12 10
4 7 5 5 5 2 5 4 4 5 4 6 5 4 6 4 4 4 6
5 11 10 11 10 8 8 12 8 12 9 10 9 10 11 10 7 11 11
6 5 8 10 6 3 9 6 6 6 10 6| 10 5 7 6 11 8 6
7 7 8 10 7 5 7 8 9 8 6 8 8 7 7 10 5 8 7
8 5 5 5 5 6 5 5 5 6 4 6 6 4 5 7 4 5 4
9 3 3 3 4 2 5 2 1 2 2 6 4 2 4 2 3 3 4
10 — Strongly like 2 4 4 5 0 3 5 3 1 3 6 4 3 4 4 3 3 5
Don’t know 11 11 4 6 34 8 13 16 18 9 6 9 12 15 11 10 11 6
MEAN 3.1 3.6 3.8 34 30 35 36 35 36 32 39 39 32 3.8 3.6 3.3 36 35
Boris Johnson
0 — Strongly dislike 23 44 5 23 24 23 36 25 23 19| 27 20 20 22 29 22 24
1 6 10 4 4 5 6 8 6 6 5 7 4 6 7 7 3 7
2 6 10 3 6 7 6 12 7 6 4 7 6 6 9 8 3 6
3 6 7 5 2 8 4 1 7 7 6 7 5 3 4 5 8 10
4 6 6 6 4 6 6 2 4 9 5 5 6 4 7 4 7 6
5 10 7 14 5 8 11 3 4 9 15 9 10 12 11 10 8 7
6 6 4 9 4 6 6 6 5 6 7 6 7 5 6 8 7 5
7 7 4 11 7 9 6 11 6 7 7 7 8 8 6 5 10 9
8 7 2 13 4 9 6 4 7 7 9 7 8 9 9 4 9 5
9 5 1 11 2 5 6 1 4 4 9 4 6 5 4 3 8 7
10 — Strongly like 7 1 13 6 6 8 3 5 7 10| 6 9 9 6 7 5 10
Don’t know 11 4 7 33 8 13 14 20 10 5 8 13 14 11 11 11 6
MEAN 4.1 21 6.2 37 41 42 28 37 40 49 37 46 4.6 4.0 34 45 42
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP |Con|Lab El):?n Plaid | UKIP
Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102
% % % % % % % % % % % % % % % % % %
Theresa May
0 — Strongly dislike 14 1 18 20 21 3 17 17 20 2 22 20 19 0 16 12 19 22
1 3 0 5 4 3 0 5 5 2 0 6 3 3 1 5 3 5 3
2 5 1 8 9 5 1 8 9 6 1 9 12 5 2 8 0 12 5
3 6 2 5 9 8 1 5 7 9 1 5 7 10 3 6 9 8 12
4 6 3 9 9 6 4 9 8 5 4 10 5 8 5 10 9 7 6
5 12 10 13 12 18 9 11 16 17 9 9 23 12 11 13 15 14 14
6 10 11 13 9 4 11 14 11 4 10 13 5 4 7 11 16 15 8
7 9 19 7 9 8 21 8 8 7 20 5 8 8 17 7 10 8 13
8 8 17 4 8 7 17 5 6 9 19 3 6 7 17 6 6 4 6
9 5 20 3 2 5 19 3 3 5 17 2 1 5 16 2 4 0 4
10 — Strongly like 4 12 1 3 5 11 1 3 6 13 1 2 6 14 2 3 1 2
Don’t know 19 6 15 8 11 4 14 7 12 5 16 9 14 8 14 14 8 5
MEAN 4.7 7.4 3.9 4.0 42 72 40 42 43 73 35 3.7 43 72 40 48 36 40
Michael Gove
0 — Strongly dislike 28 14 48 32 11 12 46 39 9 11 49 41 14 11 39 46 45 15
1 7 6 7 12 5 7T 7 12 5 4 8 13 5 6 9 6 14 7
2 8 11 10 7 5 11 8 10 7 8 11 8 6 12 9 5 6 8
3 7 6 9 9 6 9 9 8 5 10 7 7 5 7 7 10 9 7
4 6 10 3 8 4 10 4 6 6 8 4 4 7 8 5 3 6 7
5 9 18 4 10 13 19 7 6 12 19 2 8 10 17 6 8 7 9
6 5 8 3 7 9 8 3 6 8 11 3 6 8 9 4 7 2 11
7 5 7 2 4 15 8 3 5 15 8 2 3 13 9 3 0 1 10
8 3 6 1 2 7 6 1 1 8 6 1 1 8 6 2 5 3 5
9 2 5 0 0 7 4 0 0 7 7 1 0 5 4 1 0 0 5
10 — Strongly like 1 2 0 0 6 1 0 0 6 2 0 0 6 2 1 0 0 5
Don’t know 20 7 12 10 12 6 13 8 12 7 13 10 14 9 15 10 8 11
MEAN 2.8 4.2 15 2.4 51 42 17 20 52 45 14 1.8 49 43 20 20 17 43
Andrea Leadsom
0 — Strongly dislike 9 2 13 11 8 2 12 12 6 3 15 12 7 3 12 9 13 5
1 4 2 6 3 7 3 7 3 5 2 7 2 8 3 6 3 3 4
2 3 2 4 4 3 1 5 4 3 1 4 3 3 1 6 2 4 2
3 4 3 4 3 3 1 4 2 5 3 3 3 5 3 3 5 4 6
4 4 7 5 3 1 9 3 5 1 6 3 6 1 7 2 2 3 2
5 8 14 7 9 6 14 9 8 6 14 6 8 4 0 7 6 7 9
6 3 4 2 2 7 3 1 3 7 5 1 2 7 4 2 0 3 5
7 4 4 3 3 4 5 3 2 4 7 3 3 3 6 2 5 3 8
8 3 6 0 3 2 6 O 3 4 5 0 4 4 6 2 4 2 2
9 1 1 0 0 4 1 0 0 3 2 0 0 3 3 0 2 0 3
10 — Strongly like 2 2 0 0 10 3 0 0 9 3 0 0 9 2 1 0 0 7
Don’t know 59 53 57 58 44 53 55 57 49 | 52 58 56 46 52 58 62 61 47
MEAN 3.9 5.2 2.6 3.3 51 52 26 32 52 54 23 34 49 53 29 38 29 52
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave D:,i::t Male | Female [ 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE M"A‘::S':d North sgzt’:'gean':‘:al Sé’a”st:‘ s"lz,’::
Weighted Sample 1010 394 434 158 |488| 522 121 | 195 | 348 | 346 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
Theresa May
0 — Strongly dislike 14 17 11 19 17 12 19 14 15 11 14 14 14 12 15 15 14
1 3 5 2 1 4 2 2 3 5 1 4 2 2 4 2 3 3
2 5 7 4 4 6 5 6 4 6 5 5 5 4 6 4 4 8
3 6 5 7 3 8 4 4 7 6 5 7 5 5 6 6 6 6
4 6 8 6 2 7 5 4 4 8 6 5 7 4 5 7 6 9
5 12 13 13 8 13 11 11 11 10 14| 11 13 13 5 13 15 13
6 10 12 9 6 10 10 9 11 11 8 8 11 8 9 10 12 10
7 9 8 13 3 9 10 4 8 10 11 11 7 13 9 11 6 7
8 8 8 9 2 7 8 2 2 6 14| 8 7 8 9 5 7 8
9 5 5 7 1 5 6 5 2 3 9 7 4 7 6 3 4 6
10 — Strongly like 4 3 6 1 3 5 2 0 2 8 4 4 4 4 4 4 3
Don’t know 19 11 14 51 13 25 33 33 19 7 17 22 19 24 21 18 14
MEAN 4.7 4.4 5.3 3.1 4.4 5.0 38 39 43 56 47 47 5.0 4.8 4.5 4.6 4.5
Michael Gove
0 — Strongly dislike 28 50 12 19 28 28 33 31 30 23| 31 25 31 23 33 31 21
1 7 11 4 4 6 8 4 5 8 8 8 6 7 7 6 6 9
2 8 8 9 8 11 5 11 7 8 8 9 7 7 10 8 7 8
3 7 8 7 6 9 6 7 8 8 7 7 8 5 7 10 5 10
4 6 5 7 3 6 5 4 4 6 6 7 4 4 6 6 5 6
5 9 4 14 5 10 7 2 5 11 11 8 9 8 8 6 11 11
6 5 2 9 3 6 5 7 4 4 8 3 7 7 3 4 5 9
7 5 2 9 1 5 4 5 2 3 7 5 4 3 4 6 5 4
8 3 0 6 2 4 2 3 3 2 5 4 3 4 4 2 3 3
9 2 0 5 0 3 2 0 1 1 5 2 2 2 3 0 2 4
10 — Strongly like 1 0 2 0 1 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 1 2
Don’t know 20 9 17 50 13 26 26 33 19 11| 16 24 22 24 19 20 13
MEAN 2.8 1.4 4.4 2.2 3.0 2.6 23 21 25 36 27 3.0 2.7 3.0 2.4 2.7 3.4
Andrea Leadsom
0 — Strongly dislike 9 13 5 9 10 7 15 7 10 6 10 8 8 7 9 10 8
1 4 4 3 4 4 4 3 2 4 5 4 4 2 5 3 5 4
2 3 4 2 2 3 2 0 3 5 2 3 2 1 2 4 2 6
3 4 3 4 2 4 3 1 5 4 4 4 3 3 2 5 3 5
4 4 3 4 4 4 3 4 3 2 5 4 4 3 5 4 4 2
5 8 9 9 4 9 7 4 6 9 10 9 7 6 10 5 8 11
6 3 2 4 0 3 2 6 1 1 4 3 2 3 1 3 3 2
7 4 2 5 4 4 3 6 1 3 4 4 3 3 6 2 4 4
8 3 0 5 1 2 3 1 1 3 3 3 2 4 3 2 2 2
9 1 0 3 0 1 1 0 0 0 3 1 1 2 2 1 0 1
10 — Strongly like 2 0 4 0 2 2 0 0 1 4 1 2 1 3 2 1 1
Don’t know 59 60 52 71 55 62 61 72 59 50| 56 61 64 56 62 58 53
MEAN 3.9 2.6 5.0 29 37 40 32 3.0 33 47 37 40 4.3 4.4 3.4 35 37
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab El):?n Plaid | UKIP
Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102
% % % % % % % % % % % % % % % % % %
Stephen Crabb
0 — Strongly dislike 14 1 22 18 18 1 23 16 17 1 26 20 18 2 20 7 21 18
1 4 1 6 7 4 1 7 7 3 1 7 7 4 o 7 6 9 5
2 5 3 9 3 3 3 10 5 3 2 9 2 3 3 8 9 3 5
3 5 4 5 7 5 4 5 7 4 4 5 6 4 5 7 6 9 2
4 5 4 5 5 11 8 6 6 9 7 5 7 10 5 7 9 3 8
5 10 17 9 9 11 6 7 12 12 14 6 14 12 16 7 7 10 9
6 9 11 6 11 10 9 6 8 13 12 5 10 8 10 8 11 11 12
7 8 18 6 12 5 19 7 10 7 18 4 9 8 18 5 5 11 8
8 4 8 2 5 6 8 2 4 6 8 2 4 5 7 2 5 4 8
9 2 4 0 4 4 5 0 4 4 6 1 3 3 7 1 0 2 1
10 — Strongly like 2 4 1 4 2 4 1 4 2 4 1 4 1 2 2 1 3 3
Don’t know 33 26 30 16 21 23 28 17 20| 283 31 15 24 24 29 33 16 22
MEAN 4.1 6.0 2.9 4.4 41 6.0 29 42 43 61 25 4.0 40 59 31 40 38 41
Liam Fox
0 — Strongly dislike 13 3 22 16 11 2 22 16 9 2 22 19 10 1 20 16 23 11
1 4 1 5 4 3 0o 7 4 2 1 5 3 2 1 7 6 4 1
2 5 3 6 7 3 3 6 8 2 2 7 7 4 4 5 3 7 7
3 6 5 9 5 7 6 7 7 7 4 6 8 5 5 8 7 6 5
4 7 10 8 11 4 11 7 9 6 9 6 11 6 9 6 7 11 11
5 13 25 6 15 19 26 8 12 16| 25 6 13 16 24 8 12 13 16
6 5 11 3 6 10 11 4 5 10 | 11 2 5 11 10 4 1 5 8
7 3 8 1 0 8 8 1 1 9 10 1 1 7 9 2 0 0 8
8 2 5 0 1 5 4 0 1 6 6 0 0 4 4 1 6 0 4
9 1 1 0 1 4 2 0 1 2 3 0 1 1 2 0 0 0 2
10 — Strongly like 1 2 0 0 3 2 0 0 4 2 0 0 4 1 O 2 0 5
Don’t know 41 26 40 34 25 25 38 36 26 | 26 43 33 29 31 40 40 31 23
MEAN 35 5.1 23 3.1 47 52 24 29 50 54 21 2.9 46 51 26 31 26 46
George Osborne
0 — Strongly dislike 30 10 43 29 46 9 43 31 45 8 47 32 44 11 41 22 36 46
1 9 3 11 11 13 5 9 12 11 2 9 12 12 6 11 11 15 15
2 10 6 15 12 8 6 17 12 8 5 14 9 8 8 14 14 11 10
3 7 8 6 7 5 7 7 6 8 7 7 7 8 8 5 7 3 5
4 6 11 7 8 3 11 4 11 6 11 4 13 5 100 4 13 6 3
5 8 10 4 11 8 9 6 10 9 10 5 10 8 11 7 13 11 8
6 5 12 2 7 4 16 2 4 2 15 1 3 1 11 3 1 5 4
7 5 18 1 5 0 16 1 6 0 20 1 6 0 14 2 6 7 0
8 3 12 1 1 0 11 1 1 0 11 1 0 0 8 1 7 0 1
9 1 2 0 1 3 2 0 1 2 2 0 1 2 2 0 0 1 1
10 — Strongly like 1 3 0 0 0 4 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0
Don’t know 18 5 10 8 11 5 9 8 11 6 11 8 12 9 12 4 6 6
MEAN 25 5.0 15 25 16 50 15 24 17 52 13 24 15 45 16 3.0 22 16
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 434 158 | 488 | 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
Stephen Crabb
0 — Strongly dislike 14 20 10 12 15 13 20 14 17 9 14 13 13 11 15 15 14
1 4 7 3 3 4 5 5 4 5 4 5 3 2 6 4 4 6
2 5 7 3 4 6 4 4 3 6 5 5 5 4 5 5 5 4
3 5 6 5 2 6 4 4 7 6 4 5 5 6 5 3 3 8
4 5 6 7 2 7 4 4 6 4 7 6 5 5 3 6 5 8
5 10 10 10 8 11 8 6 6 10 13| 10 9 14 8 6 10 11
6 9 8 11 2 9 8 4 3 9 13 8 9 11 6 5 13 8
7 8 5 13 2 9 8 6 5 7 12| 10 6 7 7 12 8 6
8 4 3 5 1 5 3 0 2 5 5 4 3 3 2 4 5 4
9 2 2 3 2 1 3 1 0 2 4 2 2 2 3 1 1 5
10 — Strongly like 2 1 3 1 2 2 1 3 1 3 2 2 2 2 2 2 2
Don’t know 33 26 27 62 26 39 45 47 30 23| 28 37 30 41 38 28 26
MEAN 4.1 3.3 4.9 3.3 4.0 4.2 29 35 38 49 41 41 4.3 4.0 3.9 4.2 4.1
Liam Fox
0 — Strongly dislike 13 22 7 11 16 11 14 10 16 12| 14 12 14 10 17 14 10
1 4 5 2 4 4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 3 4
2 5 7 3 4 7 3 4 3 6 5 5 4 5 4 4 5 5
3 6 6 6 7 8 5 8 6 5 7 6 7 2 8 8 5 8
4 7 7 9 1 8 6 1 6 7 9 7 6 9 7 4 7 6
5 13 11 17 7 13 13 3 10 11 20| 12 14 12 12 8 16 17
6 5 4 7 1 5 5 5 1 4 9 6 4 4 7 5 7 3
7 3 1 6 2 5 2 1 1 3 6 4 3 6 2 1 3 6
8 2 1 4 1 2 2 1 2 2 3 3 1 4 2 1 1 3
9 1 0 2 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 2
10 — Strongly like 1 0 2 0 1 1 0 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1
Don’t know 41 37 35 63 32 49 61 58 40 25| 37 45 39 44 47 38 35
MEAN 35 25 4.6 26 34 37 26 32 31 41 35 35 3.7 3.6 2.8 35 39
George Osborne
0 — Strongly dislike 30 34 29 23 30 29 31 24 33 29| 31 29 28 26 31 30 35
1 9 9 10 4 9 9 5 5 10 10| 8 9 8 7 10 9 10
2 10 11 11 3 11 8 10 8 11 9 10 9 11 11 12 4 10
3 7 7 7 3 8 5 4 6 6 8 7 6 5 7 9 5 6
4 6 6 7 4 9 4 11 6 4 6 6 7 7 4 5 9 5
5 8 11 7 7 7 9 4 9 7 11 9 7 6 8 6 12 11
6 5 5 5 2 5 4 2 4 5 5 6 3 5 7 4 5 2
7 5 6 6 3 5 6 4 5 5 6 5 5 7 5 4 6 6
8 3 2 3 3 2 3 4 2 1 4 3 2 4 4 1 1 2
9 1 0 2 0 1 0 0 0 1 2 1 1 1 0 0 1 2
10 — Strongly like 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1
Don’t know 18 9 12 48 12 23 26 30 16 9 14 22 20 20 19 16 13
MEAN 25 2.4 2.7 24 26 25 23 26 22 28 26 24 2.7 2.8 21 27 24
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 169 117 ]133|215] 177 | 114 ] 166 | 241 | 110 116 | 204]1276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0
means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you
feel about...?
Jeremy Corbyn

0 — Strongly dislike 19 21 40 6 16 44 42 7 14 40 42 4 17 40 39 8 20 14 43
1 8 7 11 5 9 9 100 5 11 11 10 4 9 8 12 7 5 6 8

2 7 7 11 7 5 14 10 7 6 15 10 3 7 14 11 7 1 3 11

3 6 7 12 3 9 2 11 5 6 3 11 4 4 3 9 7 14 7 6

4 6 5 8 5 4 5 7 5 4 6 8 4 2 5 7 5 3 5 6

5 9 10 7 10 14 7 8 11 13 6 7 12 12 8 8 11 9 12 5

6 6 5 4 8 8 1 3 8 8 2 3 8 7 2 4 7 9 9 3

7 8 5 2 8 10 2 5 6 10 2 4 6 14 2 2 7 5 9 4

8 8 6 1 9 10 3 1 7 1 4 2 9 13 4 1 10 6 13 1

9 3 3 1 9 2 1 0 7 5 1 0 9 2 1 0 6 5 4 1

10 — Strongly like 6 7 0 21 7 3 0 20 7 3 0 24 6 3 2 14 4 10 5
Don’'t know 15 16 5 10 7 8 3 11 6 8 4 12 8 11 6 10 9 7 7
MEAN 4.1 3.9 1.9 6.2 4.4 2.0 19 59 46 21 20 6.7 4.6 22 20 54 39 51 23

Tom Watson

0 — Strongly dislike 7 7 3 5 24 7 3 5 21 10 6 7 21 11 3 2 6 15
1 4 6 2 4 8 6 3 2 8 6 4 3 5 7 2 6 3 10

2 5 9 4 4 7 9 3 6 7 8 2 7 6 7 4 6 3 6

3 6 9 3 7 4 7 4 6 3 8 3 8 4 7 4 1 8 6

4 6 10 7 7 3 10 5 8 7 8 4 6 6 10 4 10 9 8

5 10 11 12 13 7 11 13 12 7 10 11 14 8 8 15 16 10 6

6 4 1 10 3 4 2 9 5 2 2 9 2 2 2 7 7 7 2

7 3 1 7 5 1 1 8 4 1 1 8 5 1 2 6 0 4 3

8 2 2 4 1 1 2 4 2 1 2 5 1 1 2 4 2 1 1

9 1 1 3 1 0 1 2 3 0 1 2 3 0 0 2 2 2 0

10 — Strongly like 1 0 2 1 0 0 2 1 1 0 2 1 1 0 2 4 2 0
Don’t know 52 45 43 50 40 44 42 46 42 45 45 45 45 44 46 45 46 44
MEAN 3.8 3.2 5.2 4.1 2.0 32 51 43 23 30 49 3.9 23 29 50 46 42 25
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 434 158 | 488 | 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
May 30 - June 30 -
June 2 July 4
And using the same scale that runs from 0 to 10, where 0
means strongly dislike and 10 means strongly like, how do you
feel about...?
Jeremy Corbyn
0 — Strongly dislike 19 21 12 32 16 22 21 11 11 20 32| 22 21 26 24 13 26 19
1 8 7 5 11 6 11 4 5 3 10 8 8 6 7 8 8 6 9
2 7 7 5 10 5 9 6 11 6 5 9 7 8 5 9 8 10 5
3 6 7 7 7 7 8 7 3 8 7 9 7 8 8 8 6 7 8
4 6 5 6 5 2 4 5 7 4 4 6 6 4 6 4 2 4 8
5 9 10 12 8 11 8 12 10 7 11 10 9 10 10 8 12 8 10
6 6 5 10 3 1 7 4 7 10 5 2 7 4 3 5 8 4 6
7 8 5 9 3 2 5 5 9 4 6 4 6 4 4 6 6 5 6
8 8 6 10 3 4 7 5 7 7 6 4 5 6 5 6 6 6 6
9 3 3 5 2 2 4 3 4 5 3 2 3 3 3 3 6 1 3
10 — Strongly like 6 7 12 5 2 6 9 9 9 7 6 7 7 8 4 9 7 9
Don’t know 15 16 7 13 42 11 20 19 28 15 8 13 18 16 16 16 17 12
MEAN 4.1 3.9 5.3 2.7 34 37 41 48 50 40 30 39 39 3.6 35 4.7 35 41
Tom Watson
0 — Strongly dislike 7 4 11 9 8 6 8 5 8 8 7 8 8 8 5 10 7
1 4 2 6 3 5 3 2 3 4 6 4 4 4 5 2 4 7
2 5 5 5 2 5 4 5 2 5 5 5 4 5 5 4 3 6
3 6 6 5 4 6 5 2 5 5 8 7 4 9 6 3 5 6
4 6 5 9 0 7 4 2 3 7 8 7 4 5 5 6 6 7
5 10 13 9 6 9 11 3 8 10 13| 10 10 11 8 11 10 10
6 4 9 2 1 5 4 3 7 3 5 6 3 2 3 7 4 6
7 3 6 2 1 4 3 4 2 4 4 3 4 2 4 3 4 4
8 2 3 1 0 2 2 3 1 2 2 3 1 2 1 2 2 2
9 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1
10 — Strongly like 1 1 0 0 1 0 3 1 1 1 1 1 1 0 2 1 0
Don’t know 52 45 49 73 45 58 65 64 51 41| 47 56 51 54 57 50 44
MEAN 3.8 4.8 3.0 22 38 38 41 40 37 38 39 37 3.7 35 4.3 38 37
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016
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0 — Strongly dislike

10 — Strongly like

71
3.4

Don’t know

MEAN
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49
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Voting Intention: Constituency Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015

Total Con | Lab | Plaid | UKIP |[Con|Lab |Plaid|UKIP| Con | Lab | Plaid [ UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP

Weighted Sample| 1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Hilary Benn

0 — Strongly dislike 9 4 11 5 23 4 11 5 21 6 16 6 19 6 9 2 9 19

1 3 2 4 6 4 2 5 5 4 2 5 6 5 2 4 2 8 5

2 3 3 2 4 7 3 2 4 6 3 1 5 7 3 4 0 8 2

3 8 12 9 6 8 11 6 10 7 12 7 9 5 0 7 12 8 10

4 5 5 7 7 9 5 7 6 7 5 5 9 6 6 6 1 6 7

5 10 15 9 15 7 16 9 13 8 14 8 14 8 14 10 15 17 6

6 7 8 9 10 5 8 8 11 5 10 7 9 3 8 7 6 11 5

7 6 11 7 9 1 11 9 9 1 8 8 8 2 8 9 6 6 5

8 4 2 7 4 3 2 7 5 3 2 6 6 3 2 8 5 2 3

9 2 4 2 2 0 4 3 1 0 4 2 1 0 2 2 13 1 1

10 — Strongly like 2 5 3 0 3 4 3 0 4 4 2 0 3 4 3 3 0 3
Don’t know 40 30 32 32 31 29 29 30 34| 31 34 28 39 35 32 34 24 34

MEAN 4.3 5.1 4.5 4.5 29 52 46 45 31 49 40 4.3 30 48 47 59 38 34

Owen Smith

0 — Strongly dislike 6 3 3 6 17 3 4 5 15 4 6 6 16 4 3 3 8 13

1 2 2 1 2 7 3 2 1 6 2 2 2 6 3 2 6 1 3

2 3 6 2 3 4 6 3 3 3 5 2 2 4 4 3 0 5 2

3 3 6 3 3 1 7 3 4 1 6 3 4 1 5 2 1 6 1

4 2 1 3 4 3 1 3 4 4 2 2 5 3 1 2 2 7 3

5 8 7 9 12 5 7 7 15 6 9 7 17 5 8 8 10 8 8

6 3 3 5 3 1 4 7 2 1 2 4 3 1 3 5 3 3 1

7 2 0 4 3 1 0 4 3 0 0 5 4 1 0 4 0 3 1

8 1 1 3 1 0 1 3 1 0 1 3 0 0 0 3 0 0 1

9 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0

10 — Strongly like 1 0 3 0 0 0o 3 0 0 0 2 0 0 0o 2 1 0 0
Don’t know 69 70 62 64 63 68 61 61 65| 70 63 57 64 73 64 73 59 68
MEAN 3.7 3.3 5.1 3.9 17 33 50 41 18 33 46 4.1 1.7 32 49 38 34 25
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region

Total | Remain | Leave D:,i::t Male | Female | 18-24 | 25-49 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE M"A‘::S':d North sgzt’:'gean':‘:al Sé’a”st:‘ s"lz,’::

Weighted Sample[ 1010 | 394 | 434 | 158 |488] 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 | 193 | 209 225 200 | 174

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Hilary Benn

0 - Strongly dislike 9 9 10 12|11 8 |9 10 9 10| 9 10| s 8 8 13 10
1 3 5 3 2 |la 3|2 2 a4 3|4 2| a 5 2 2 3

2 3 3 5 1|3 3|3 3 3 3|2 a4l 3 1 4 4 2

3 8 7 8 o9 |10 6 |6 8 7 100|9 7| s 8 6 8 1

4 5 4 8 1|5 s5|la 2 6 7|5 5| s 4 6 4 7

5 10 13 10 7 |10 1|4 7 10 1511 10| 11 8 6 14 13

6 7 0 6 o |7 6|3 6 7 s|ls 6 7 6 6 7 6

7 6 7 8 3|8 5 |a 5 8 7|8 al| s 8 8 5 4

8 4 5 4 1|5 3|2 o 3 8|4 3| s 3 2 5 5

9 2 3 1 o |3 1|1 o 2 2|1 2 2 1 2 12

10 — Strongly like 2 2 2 o l|l2 213 1 o a|l2 2| 3 2 2 2 2
Don't know 40 34 36 66 |33 47 |60 57 41 23| 35 45| 38 a4 47 36 34

MEAN 43 46 42 27 43 42 39 34 42 47 44 41 45 43 44 40 42

Owen Smith

0 - Strongly dislike 6 4 7 9|7 6|8 6 6 6|6 6 7 5 5 7 6
1 2 1 03 1|2 211 1 2 3|2 2 2 3 3 13

2 3 3 4 1 |la 2|1 1 a4 al|l3 2 2 3 3 4 2

3 3 4 2 1 |la 211 a4 3 3|3 3| a 3 3 1 4

4 2 3 2 1|2 3|1 1 3 3|3 2 2 3 3 2 3

5 8 9 9o 5|9 717 8 7 9|ls 8| s 6 6 13 7

6 3 4 3 1|3 210 3 3 4|a 1 1 1 5 4 3

7 2 3 1 2|3 212 2 2 2|2 21 o 2 2 4 3

8 1 2 1 o |2 103 1 1 1|1 1] o 0 1 2 2

9 1 1 o o1 o1 1 o 1|0 1 1 1 1 0o o0

10 — Strongly like 1 1 0o o1 1|0 o 1 1|1 of o 1 0 11
Don't know 69 65 69 79 |64 74 |77 74 69 ea|les 72| 724 73 69 62 68

MEAN 3.7 45 32 26 38 35 37 41 35 38 38 35 31 35 3.8 41 38
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Weighted Sample

Do you think Jeremy Corbyn should or should not resign as
leader of the Labour party?
Should resign as leader of the Labour party
Should not resign as leader of the Labour party
Don't know

Thinking about the Welsh Government, which of the following
would you prefer?
A Labour minority government
A Labour-Plaid Cymru coalition
A Labour-Liberal Democrat coalition
A Labour-Conservative coalition
A Labour-UKIP coalition
A coalition amongst the smaller parties
Other
Don't know

25

May 2-4

27

[oe]

10

26

Voting Intention: Constituency

Voting Intention: List | Voting Intention: Westminster Past Vote 2015
Total Con | Lab | Plaid UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP | Con | Lab | Plaid | UKIP |Con|Lab EI)';?“ Plaid | UKIP
1010 145 | 239 | 169 117 |133]215| 177 | 114 | 166 | 241 | 110 116 |204|276] 48 | 91 | 102
% % % % % % % % % % % % % % % % % %
49 75 42 45 61 76 43 50 59| 73 34 45 57 71 43 58 40 57
31 12 48 38 29 12 49 37 32 14 56 42 31 16 45 27 47 31
20 13 10 17 10 13 8 13 10| 13 10 13 12 13 12 15 13 12
June 30 -
July 4
11 6 32 6 1 8 33 3 1 7 29 2 0 5 28 2 2 2
24 6 41 65 3 5 37 68 3 6 43 69 6 8 38 14 63 8
7 2 10 3 1 1 12 3 1 3 9 2 0 4 10 56 3 2
8 40 2 2 3 40 1 4 4 36 0 6 4 26 1 6 3 5
6 2 2 2 33 1 3 1 36 3 2 2 32 4 3 2 1 29
9 8 3 8 33 11 1 8 30 | 12 4 7 27 14 2 7 4 26
9 21 2 9 18 16 2 9 16 17 2 8 22 17 2 5 12 17
26 17 10 6 10 17 12 5 10 | 16 11 5 11 23 17 9 13 12
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Fieldwork: 30th June - 4th July 2016

Eu Ref Vote 2016 Gender Age Social Grade Region
Total | Remain | Leave | *'o."" | Male | Female [ 18-24 2549 | 50-64 | 65+ | ABC1 | c2DE | "% 21 | North | (2t and | Soufh) South
Weighted Sample| 1010 394 | 434 | 158 |488| 522 | 121 | 195 | 348 [346] 505 | 505 | 193 209 225 209 | 174
% % % % % % % % % % % % % % % % %
Do you think Jeremy Corbyn should or should not resign as
leader of the Labour party?
Should resign as leader of the Labour party 49 44 60 33 52 46 33 32 47 65| 49 48 54 48 42 55 46
Should not resign as leader of the Labour party 31 43 25 22 31 31 41 34 34 23] 32 30 26 30 36 25 39
Don't know 20 14 14 45 18 23 26 35 19 11| 19 21 20 23 22 20 15
June 30 -
May 2-4 July 4
Thinking about the Welsh Government, which of the following
would you prefer?
A Labour minority government 8 11 13 11 9 15 8 9 9 17 7 12 11 6 10 15 12 13
A Labour-Plaid Cymru coalition 27 24 42 16 7 25 23 26 26 28 19| 28 20 21 23 29 24 24
A Labour-Liberal Democrat coalition 8 7 12 4 6 7 8 13 8 7 5 7 8 10 7 8 6 6
A Labour-Conservative coalition 8 8 7 10 6 8 8 7 4 5 14] 9 7 11 11 4 8 8
A Labour-UKIP coalition 8 6 1 12 3 6 6 2 2 4 10 6 6 4 5 4 5 11
A coalition amongst the smaller parties 10 9 4 15 7 11 7 4 10 7 13 8 10 11 7 8 10 10
Other 5 9 6 13 4 9 8 6 6 10 10| 9 8 11 8 6 11 7
Don't know 26 26 16 20 59 19 33 33 35 23 21| 22 30 27 30 26 25 21
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